



ВОТКИНСКИЕ Весты

ИЗДАЕТСЯ С СЕНТЯБРЯ 1930 года

№ 68

(15188)

11 июня
2013 года

ВТОРНИК

12+

ГАЗЕТА ГОРОДА И РАЙОНА

С праздником, любимая Россия!

Уважаемые жители Удмуртской Республики! Дорогие друзья!

Примите мои тёплые и искренние поздравления с главным государственным праздником нашей страны!

Значение Дня России возрастает год от года. Этот праздник становится символом укрепления государственности нашей страны и сплочённости её граждан в решении важнейших задач по сохранению экономической, территориальной, национальной и культурной независимости России. Он олицетворяет единение народа и нашу общую ответственность за настоящее и будущее нашей Родины.

Сегодня у нас есть все необходимые условия и возможности своим трудом сделать Россию сильной, влиятельной и процветающей державой. Для этого в нашем распоряжении уникальные природные ресурсы, огромное культурное и духовное наследие, богатый опыт преодоления любых испытаний. А главное - стабильность, без которой немислимо нормальное развитие общества и государства.

Многие из вас хорошо помнят, в каких условиях жила страна ещё совсем недавно. Чтобы не повторять ошибок конца 20 века, нам сегодня необходимо объединиться ради создания достойных условий жизни для людей. Мы должны сделать всё, чтобы наши дети, внуки и правнуки могли с гордостью говорить: «Я - гражданин Российской Федерации».

У жителей Удмуртии есть все основания встретить День России с хорошим настроением. Трудом наших промышленников, селян, представителей социальной сферы из года в год укрепляется потенциал региона. По многим показателям республика входит в десятку ведущих субъектов Российской Федерации. Но мы ставим перед собой новые задачи для закрепления и усиления этих лидирующих позиций.

И в этом году мы сосредотачиваем свои усилия на развитии социальной сферы. К началу учебного года юные жители республики и педагоги получат 10 новых школ и 3 тысячи мест в детских садах. Для молодых людей мы построим отвечающие всем современным требованиям спортивные сооружения и продолжим курс на активизацию жилищного строительства.

12 июня ижевчане и гости столицы Удмуртии отметят не только День России, но и День города. В рамках праздничных мероприятий будут организованы концерты, конкурсы, соревнования. Пусть этот день укрепит созидательный настрой жителей республики, наше общее стремление служить Отчизне.

От всей души желаю каждому из вас здоровья, благополучия, неиссякаемой творческой энергии, новых успехов и свершений во имя успешного развития нашей Удмуртии и всей России!

Президент
Удмуртской Республики
А.А.ВОЛКОВ.

Уважаемые жители города Воткинска!

Завтра наша страна отмечает один из главных государственных праздников - День России. Мы по праву гордимся нашей Родиной с ее огромным потенциалом, хотим видеть ее процветающей, сильной, достойной славных традиций многовековой истории. День России - это праздник единства всех народов и всех созидательных сил Отечества.

Годы, прожитые нами в новых политических и социально-экономических условиях, были насыщены переменами во всех сферах жизни страны и общества. Эти годы не были легкими, и сейчас время требует от нас еще более энергичной и слаженной работы на благо каждого гражданина, на благо России. Только все вместе мы сможем сделать страну сильной и по-настоящему независимой.

Дорогие воткинцы! В поступательном развитии России есть и доля вашего честного труда, вашей преданности избранному делу, глубокой ответственности за судьбу города, республики, страны. От всей души желаем вам новых трудовых успехов, крепкого здоровья, тепла и достатка в ваших домах, праздничного настроения! С Днем России, с праздником нашей великой Родины!

Глава МО «Город Воткинск»
В.М. ПЕРЕВОЗЧИКОВ,
Глава Администрации
С.Р. ОМЕЛЬЯНОВИЧ.

Уважаемые жители Воткинского района!

12 июня мы отмечаем День России - День принятия Декларации о государственном суверенитете Российской Федерации.

Этот исторический документ, принятый в 1990 году первым Съездом народных депутатов РСФСР, стал основой для разработки новой Конституции нашей страны и положил основу строительства нового государства.

Сегодня в нашем районе по различным программам поддержки молодых семей строится жилье, практически нет очереди в детские дошкольные учреждения, функционируют школы, оснащенные современной техникой и подключенные к сети интернет, практически нет безработицы, работает промышленное производство и сельское хозяйство, растет число жителей района за счет рождаемости, мы проявляем постоянную заботу о людях старшего поколения.

Конечно, еще много нерешенных вопросов, над которыми работает руководство района. Не во все населенные пункты пришел газ, требуются ремонт учреждения социальной сферы, не все дороги находятся в нормативном состоянии, требуют особого внимания жилищно-коммунальный комплекс.

Но тем не менее наш район всегда был и надеется, что будет и впредь одним из лучших районов нашей Республики. И это заслуга ваша, уважаемые жители нашего района.

Желаем всем жителям района здоровья, счастья, благополучия и новых успехов.

С уважением,
Глава МО «Воткинский район» А.А. РУСИНОВ
Глава Администрации МО «Воткинский район» В.А. МАКАРОВ.



Фото Б. Литвинова